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  حساب
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= xگاه مقدار باشد، آن 80
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  چقدر است؟ 

1 (40  2 (80  3 (160  4 (180  

  كدام دسته از اعداد زير اول هستند؟ -2

1 (23 ،9 ،7   2 (17 ،27 ،11  3 (5 ،3 ،12  4 (31 ،2 ،17 ،29  

)  كدام است؟ مقابلحاصل عبارت  -3 ) ( ) ?− − − − + =7 2 6   

1 (2+  2 (5-  3 (13-  4 (11-  

  كدام است؟ رو روبهعدد بعدي در الگوي  -4
?

, , , , ,1 5 9 13 17 Λ     

1 (20  2 (21  3 (22  4 (23  

  واحد باشد مساحت آن چند واحد مربع است؟ 48 و محيط آنبرابر عرض  3اگر طول مستطيلي  -5

1 (105  2 (75  3 (108  4 (147  

  برابر است با  bي عدد  ي قرينه گاه قرينه باشد، آن cعدد  -bباشد و قرينه عدد  -bابر با عدد بر aي عدد  اگر قرينه -6

1 (b-  2 (a-  3 (c  4 (c-  

درجه سـردتر از مشـهد و    5.اگر تبريز باشد مي درجه زير صفر 2و  صفر بالايدرجه  3ترتيب  دماي هواي تهران و مشهد به -7

  تبريز و اصفهان چند درجه است؟ دماي ختلاف. اتر از تهران باشد درجه گرم 4اصفهان 

1 (14  2 (7  3 (5  4 (4  

  كدام است؟ 4و  7و  10و  12الگوي عددي ... و اُم nي  جمله -8

1(n +1   2(n −2 1   3(n +3 1   4(n +4 1   

  ابر است با: محيط شكل زير بر -9

1(a b+4 8     

2(a b+4 4     

3(a b+6 4     

4(a b+4 6   

  ضرب كنيم، حاصل كدام خواهد بود؟ 6و  3در عدد غير اول بين را  10و  6اگر عدد اول بين  - 10

  36) 4  18) 3  ) صفر2  28) 1

برابـر او پـول    2تومان پول دارد. محمدحسين چند تومان بايد به سجاد بدهد تا دقيقـاً   56تومان و سجاد  148محمدحسين  - 11

  داشته باشد؟

1 (18  2 (12  3 (32  4 (40  



در نظـر   Bرا  -4تـا   4و حاصـل ضـرب تمـام اعـداد صـحيح بـين        Aرا  -40تا  40اگر حاصل جمع تمامي اعداد صحيح بين  - 12

  باشد؟ كدام گزينه مي Bو  Aبگيريم، ميانگين 

1 (9998  2 (10000  3 (0  4 (2  

 50ســاعت راننــدگي كنــد تــا بـه شــيراز برســد، اگــر بــا ســرعت   3ســاعت بـه مــدت  بركيلومتر 70اگـر حســن بــا ســرعت   - 13

  كشد؟ كيلومتربرساعت حركت كند، سفرش چند دقيقه بيشتر طول مي

1 (60  2 (20  3 (72  4 (75  


